## 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 天津版 | 第705期 | 2024年1月6日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 癌症晚期一心求死。念九字真言得生机

【明慧网】我的阿姨身患胰腺癌,已经到了末期,痛苦万分,丧失了生的希望和勇气。但是通过真心默念"法轮大法好,真善忍好",一个濒死的人重获了生机。

阿姨几年前查出了胰腺癌后做了一次手术。当时仍在观察中,但是中共病毒疫情爆发后,中共强制人们接种国产疫苗。阿姨为了每天接送小孙女上下学,不得不打了疫苗。但这并没能让她不感染,她后来感染了中共病毒,症状很重,好在在痛苦煎熬中过了这一关。

后来上海突然封城,她被封在 家里,不能去医院检查和治疗。阿 姨几次找居委会,表示自己的癌症 正在观察中,需要去医院。居委会 却说,别说你这样的,就是比你病 重快死的人,封了城也不能出去。

到了去年底,清零政策刚刚松 动的时候,阿姨就赶紧找居委会放 行,去医院检查。医生一看就说, 你明天就住院,要马上做手术,不 然就来不及了。

阿姨很快进行了手术,但是癌症已经恶化,摘除胰腺后,她从一个活力满满,能干快乐的人变得消瘦憔悴。

阿姨有个同学,原先很配合中 共的封城措施,看到阿姨的情况后 也说,这个封城真是害人哪。

阿姨经历了 33 次化疗,头发落光了,皮肤变的焦黑,形容枯槁。但癌细胞仍在扩散。医生说,



她的身体已经承受不住化疗, 医药 都没有用了。

这几个月,阿姨不能吃东西, 吃了就吐,全身无力,自己坐不起来,连头也抬不起来,说话也没力 气,无时无刻不在痛苦中。晚上无 法入睡,因为腹腔都是硬块,她要 趴在床上压住腹腔的疼痛,才能勉 强睡一小会儿。阿姨只想快点解 脱,于是和医生商量,能否用打杜 冷丁的方式,赶快死去。医生表示 还没到那一步。

我在海外,从亲人处听说了这个情况,就请她给阿姨打电话。我在电话中说:"阿姨,我告诉你一个好办法。你只要真心默念九字真言'法轮大法好,真善忍好'一定有效的。"

阿姨立刻记住了是哪几个字, 当天就诚心诚意的默念。念着念着 不知不觉睡着了,睁眼时才发现, 自己竟然一觉睡到大天亮,她好久 都没睡过一个完整的觉了,更让她 惊讶的是腹部一点都不痛了。

不仅如此,她每天换药,从老 药用到新药开始起作用,通常会有 一个小时的药效间隔,她就会非常 痛。可是在那天的一小时间隔中, 她完全不痛。她高兴的发来信息告 诉我她的经历,并说,我体会到了 九字真言的神奇。

第二天她继续默念"法轮大法好,真善忍好",又发来信息和照片说:"幸福安稳的睡了一觉,今天我已经可以下床了!"

我又托亲人告诉阿姨: 法轮大 法这么好,中共还在迫害,一定会 遭天谴,咱们退出中共组织吧?阿 姨立刻答应,并表示,都是中共当 权那些人延误了我的治疗,导致我 这么痛苦,退出小时加入过的少先 队、共青团组织。

一个已经无力抬起头的人,在默念九字真言: "法轮大法好、真善忍好"两天后,竟然能够下床了!周围的人看到阿姨从一个一心求死的人,变的充满希望,笑容满面,都感到非常神奇。

阿姨真心感谢大法师父的保护,在她已经丧失生的希望的时候,又给了她生机。

◇文/海外大法弟子

**走近法轮** 

法轮功也称法轮大法,是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,以"真善忍"为根本指导。经亿万人的修炼实践证明,法轮大法是大法大道,在把真正修炼的人带到高层次的同时,对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准,也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区,法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和 法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。"真、善、忍"的信 仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

## 曾遭冤狱三年半 天津七旬冉官权又遭非法批捕

【明慧网二零二四年一月二日】(明慧网通讯员天津报道)天津市滨海新区塘沽75岁的法轮功学员冉官权女士,曾被塘沽公检法人员暗箱构陷、枉法诬判三年半,二零二三年十二月一日又遭绑架,劫入天津市滨海新区第一看守所拘禁迫害,现在她已被非法批捕。

冉官权修炼法轮功后,遵循 真、善、忍做好人,身心受益,处 处为别人着想。炼功时间仅半年, 她以前所有久治不愈的病,如心病 病、气喘、肩周炎、颈椎病等多种病 病、气喘、肩周炎、颈椎病等多种 新生。冉官权以前的身体非常多 新生。冉官权以前的身体非常 表上是干活,而修炼法轮 法后,身体强健,家务活基本全 包。她的家人和亲朋好友也在她身 上见证了法轮大法的美好。修炼法 轮功而身心受益的冉官权给整个 庭带来了温馨与幸福。

这么好的人怎么可能会犯法、 犯罪?处处为善的冉官权却于二零 一四年九月被滨海新区向阳派出所 警察绑架,塘沽法院先后两次对她 非法庭审,暗箱构陷,并对她非法 判刑三年半。冉官权向天津第二中 级法院提起上诉,天津第二中级法 院没有开庭,也没有通知律师和家 属,就直接做出维持原判的枉法诬 判。

二零二三年十二月一日,现已 年过七旬的冉官权又遭向阳派出所 警察绑架,现已被天津市滨海新区 检察院非法批捕。冉官权目前被非 法拘禁在天津市滨海新区第一看守 所。冉官权家属已经为其聘请律师 为她抵制冤案、伸张正义。

据悉,二零二三年五月,向阳 派出所警察称因有人举报有真相资 料而调看监控时,在录像中看到附 近有冉官权经过的身影。仅此,警 察曾多次上门骚扰冉官权,并在冉 本人不配合的情况下强行带到小区 说是她发的资料。七月十日,向阳 派出所警察又将冉官权绑架到派出



所,冉官权一直不配合警察的胡作 非为,并出于善心对迫害自己的警 察好心劝善,后于当天回到家中。

二零二三年十二月一日,冉官 权再遭天津滨海新区向阳派出所绑架,并于当天被所谓刑事拘留,非 法拘禁在天津市滨海新区第一看守 所。二零二三年十二月十五日被天 津市滨海新区检察院非法批捕。律 师已给办案警察递交了撤销对冉官 权的强制执行名单。旨在制止这场 迫害,还只为做好人的无辜七旬老 人以公道。

法轮大法也称法轮功,是佛家 上乘修炼大法, 一九九二年由李洪 志师父从长春传出,以真、善、忍 为根本指导,要求修炼者按真、 善、忍的标准提升道德水准,修炼 后使人变的诚实、善良、宽容、平 和,对祛病健身有奇效,法轮功于 国于民有百利而无一害。现在法轮 大法已洪传到全世界, 受到世界人 民的爱戴和尊敬。法轮功主要著作 《转法轮》被翻译成四十多种语言 在国际公开发行(互联网可免费下 载); 法轮功及创始人获得国际各 国褒奖、支持议案、信函六千余 项; 法轮功创始人被四次提名诺贝 尔和平奖……法轮功真、善、忍所 到之处,一片祥和。唯有在一九九 九年七月以后在中国大陆遭到打压 抹黑, 只有中共在污蔑迫害。

中共邪党迫害法轮功已经走过 了二十四年了。法轮功学员仍以大 善、大忍之心向世人讲述着真相, 救度着世人。修炼法轮功是合法 的,信仰是受《宪法》保护的,骚 扰和抓捕法轮功学员才是违法的。 即使按照中共邪党制定的现行法律,修炼大法和拥有法轮功书籍也都是合法的。

人在做,天在看! 善恶有报是 天理,三尺头上有神灵,权力是挡 不住恶报的。纵观历史,仇视、迫 害、亵渎佛法的人没有一个是好已 场的。迫害的始作俑者江泽民已经死了,而其对神对人所犯下判与 定不大罪,必将遭到历史的审判与母 等。"善恶有报"是天理,与对善 良人的迫害都将面临被依法调查, 追究责任。现在已有上万名。 始以贪腐等各种名义查办、判刑, 还有很多被疾病、车祸等夺命的。

还在以执行上级命令为由迫害 大法学员的警察、警官和相关工作 的人员们,真心希望你们赶快了解 真相, 立即停止对大法学员行恶, 给自己留一条出路。再次诚恳劝告 天津市滨海新区各级官员及公检法 司人员,不要为眼前的利益追随中 共迫害法轮功学员了, 那会万劫不 复殃及家人的。你们可能觉的自己 不过是执行上级命令, 可现在人们 都知道, 中共就是秋后算账、卸磨 杀驴, 现在出台的倒查三十年, 终 身负责这些法律, 也都是说明, 中 共把责任都推给了你们自己, 你们 做了什么以后就得你们自己承担。 希望你们能守住心里那份善良、正 义,保护修炼人是功德无量的事, 其实你们善待大法学员就是善待自 己,为自己和家人选择一个美好的 未来吧! ◇

## 天津法轮功学员金晓玲被绑架

天津法轮功学员金晓玲(女,41岁)于 11月 21日被天津南开分局万兴街派出所绑架到南开区看守所,现金晓玲已经被非法批捕。请知情者补充信息。

她母亲帕金森症不能说话,生 活不能自理。女儿刚 4 岁。◇